ESTACION METEOROLOGICA DE BINEFAR _9915A Altitud: 283 m HORA DE OBSERVACION: 8 h. UTC

ENERO 2008
< 7
PRECIPITACION TEMPERATU’\I/?”?ES)IAEXTREMAS Y % é § VI ENTO
OTROS E % o g VISIBILIDAD
canTIDAD | FORMA METEOROS S < < é % g; % 8 HORAS l;Es% RESUMEN
< s ) z & 3 :
1/ m2 % § % Z (mm) 8H (metros) (Hm) METEOROS DIAS
1 = 151 421 -2,9 2,7 0,0 8/8 400 113 ® Lluvia 8
2 7,9 = 22| 42| -1,0 6,4 0,0 8/8 146 > Nieve
3 14,7 = = 9,31 -4,0 2,71 13,3 0,0 8/8 657 AN Granizo 1
4 0,2 == | 4,9 0,5 2,7 4.4 0,0 8/8 172 -=- Rocio 20
5 ip.] e =|= | 7,5 1,6 4,6 5,9 0,0 8/8 100 198 o Escarcha 1
6 0,1 = = 14,2 2,3 8,31 11,9 0,0 1/8 15000 0 00 Calima
7 0,1 = = 1151 19] 6,7] 96 0,0 1/8 800 0 ——  Neblina (1-10 Km vis.) 19
8 05| o = |= 12,4 3,7] 81] 87 0,0 4/8 400 0 = Niebla (< 1Km vis.)) 18
9 ==~ 10,4 3,7 7,1 6,7 0,0 8/8 100 0 T& Tormenta 1
10 = 11,8 701 94| 48 0,0 8/8 1500} 0 Nieve cubre el suelo
Suma 23,5 82,7 8,3 45,5 74,4 0,0 18300) 1286 /Q Rachas de viento > 50km/h 2
11 49] al 146] 84J115] 62 0,0 718 1500 1863
12 = 11,2 4.3 7,8 6,9 0,0 0/8 60000 1181 =:!  Niebla humeda 4
13 05] e = | 96| -1,1] 4,3] 10,7 0,0 1/8 75000 43 = Niebla helada 2
14 = 11,3 2,5 6,9 8,8 0,0 8/8 7000 293 Fas Nieve granulada
15 18] o = 10,21 -0,8 471 11,0 0,0 0/8 30000 18 = Lluvia de barro
16 05| A A 109 o8] 59]101 0,0 4/8 12000 2013 ¢ Aguanieve
17 0,1] o = 12,4 45 8,5 7,9 0,0 2/8 60000 797
18 0,1 = = 15,7 421 10,0 11,5 0,0 1/8 60000 0
19 0,3 == = 96] 25] 61| 71 0,0 8/8 600 110 |[DIAS CON HELADAS 9
20 04 = — 65] 46] 56] 19] 0,0 8/8 300 49 [[DiAs DESPEJADOS 4
ISuma 8,6 112,0] 29,9 71,0 82,1 0,0} 306400 6367 "DIAS NUBOSOS 18
21 - 571 52] 55] 05 0,0 8/8 2000 168 |[bias cuBlERTOS 9
22 = | o 11,9 3,3 7,6 8,6 0,0 8/8 2000 58
23 = | = 12,2 0,8 65] 114 0,0 718 2000 9 DIAS DE PRECIPITACION
24 = | o 12,7 1,2 701 115 0,0 3/8 7000 13
25 = | 12,4 2,9 7,7 9,5 0,0 8/8 2000 4 <0,1 (Ip.) 2
26 0,1 == | 8,6 0,5 4.6 8,1 0,0 0/8 2000 9 >0,1 18
27 0,3 = = 421 -16 1,3 5,8 0,0 8/8 100 1 >1,0 4
28 0,1 = = 7,2 0,9 4,1 6,3 0,0 8/8 100 9 >10,0 1
29 0,2 = = 461 -19 1,4 6,5 0,0 8/8 50 13 >30,0 0
30 ip == | ol 461 -1,4 1,6 6,0 0,0 8/8 100 5 TOTAL 20
. 31 = o 100) -2.1 40] 121 | 0,0 0/8 2000' 0
ISuma 0,7 10 9 12 5 1 7 94,1 7,8 51,0 86,3 0,0} 19350 289 FENOLOGIA dia
32,8 288,8] 46,0]167,4]242,8] |[ 0,0] | [[ 344050 7942
1,1 93| 15| 541 781 0.0 |l [ 11098| 256,2
[P~ 1147 157 42 133 0.0 [ 2013]
|lora 3 18 1 3 0| 0




